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o Année Scolaire : 2015/2016
— Contrdle Continu n°1 /2 semestre
|§ ? Mathématique niveau : 1 Bac Eco

Groupe colaire DUI"éEIZh
Exercice n° 1 :(3 points)
1) Calculer : A=210g100 +log+/0,01 +log1000 . (1,5)
2) Montrer que : %log25+log8=l+ 2log2 . (1,5)

Exercice n® 2 : (3,5 points)

1) Vérifier que, pour toutréel X ,ona: (X +1)(X-4)=X"-3X-4. (0,5)
2) On considere, dans R , I'équation
(E) : log(2x+1)+log(x—3)=log(x+5)

a) Montrer que le domaine de définition de (E) est: D, = |3,+] . (1)
b) Résoudre, dansR , I'équation(E) . (2)
Exercice n® 3 :{ 4,5 points)
1) Résoudre, dansR, I'équation: 2X>+5X -3=0 (1,5)
2) Déduire 'ensembile de solution de chacune des équations suivantes :
(F) : 2(logx) +5logx=3=0 (1,5)
(G) : 2x10% +5x10°-3=0. (1,5)
Exercice n® 4 : (4,5 points)
2X -3Y =12
1) Résoudre, dans R, le systéme suivant : : (2,5)
3X+2Y =5

2logx-3logy=12

2) Déduire I'ensemble de solution du systeme :
Jlogx+2logy=>5
Exercice n°5 : { 4,5 points)

Une personne a acheté une voiture a 150000 DH le 1* janvier 2004 . On suppose
que la valeur de cette voiture diminue chaque année de 10% de sa valeur 'année

précédente.
On note u, la valeur de cette voiture le 1 janvier 2004 + n .
1) Détermineru, ,u, et u, (0,5x3)
2) a) Montrer que, pour tout entier naturel n, ona: u,,, =0,9. 4, (1)
b) déduire que, pour tout entier naturel n, ona: u, =150000x(0,9)". (1)

c) Au 17 janvier de quelle année, la valeur de cette voiture sera moins que
50000DH ? (1)






